



РОСОХРАНКУЛЬТУРА ОБЪЯВЛЯЕТ ЭКСТРЕМИЗМ ПРАВОСЛАВИЕ

От руководителя Нижне-Волжского управления Россохранкультуры К.А. Каркачёва

Кому: Главному редактору газеты «Русь Благословенная» П.Г. Зайцеву
«16» ноября 2007 г. № 1141

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Газета «Русь Благословенная» зарегистрирована Нижне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 09.02.2006 г., свидетельство о регистрации - ПИ № ФС9-0826, Учредителем и главным редактором является Зайцев Павел Генрихович.

В соответствии со ст. 4 Закона РФ от 27.12.1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации» не допускается использование средств массовой информации в целях совершения уголовно наказуемых деяний, для разглашения сведений, составляющих государственную или иную специально охраняемую законом тайну, для осуществления экстремистской деятельности, а также для распространения передач, пропагандирующих порнографию, культ насилия и жестокости.

В соответствии с ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» экстремистской деятельностью является нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии.

Экстремистскими материалами, в соответствии с ч. 3 той же статьи, являются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности.

При анализе статей, опубликованных в № 7 газеты «Русь Благословенная» за июль 2007 г. установлено следующее.

Статья «**Духовный смысл ритуального убийства Царской семьи**» (стр. 3, авт. протоирей А. Шаргунов) содержит высказывание: «**Новой охранной стала бригада интернационалистов из австрийцев, чехов, латышей, евреев - малограмотных, идеологически отравленных до мозга костей. В последние дни накануне страданий Царственным мученикам пришлося быть в этой атмосфере удушающей ненависти. (...) Не такая ли перспектива ожидает всю Россию в недалеком будущем, когда для нашего народа будут подобраны такие распорядители, для которых вообще ничто русское не будет иметь никакого значения?»**

Данное высказывание формирует отрицательное отношение читателей к представителям «нерусских» национальностей в России. Далее:

«Это дало повод для рассуждений, не было ли убийство ритуальным. Аргументы в этой полемике напоминали то, что говорилось во время знаменитых антисемитских процессов в начале XX века накануне революции. С той только разницей, что теперь евреи не были для русских людей жертвами и гонимыми, а гонителями и убийцами. Мы знаем, что большинство среды верхушки большевистской власти, а также органов репрессий, таких как зловещее ЧК, были евреи (...) Здесь пророческое указание на явление из этой среды «человека беззакония», антихриста. Ибо антихрист, как учат святые отцы, будет по происхождению иудеем из колена Данова».

Данное высказывание, тесно увязывая в сознании читателя образ антихриста с евреями и иудеями, формирует у читателей неприязненное отношение к евреям и лицам, исповедующим иудаизм.

Статья «**Психозологическая угроза — как часть апостасии или «железный бес» отнимает свободу воли**» (стр. 8-10, авт. Добычин А.П.) содержит высказывание: «**В начале нашего исследования необходимо несколько подробнее остановиться на научной базе, создавшей возможность полного и окончательного порабощения народов мира слугами сатаны — новым мировым правительством и установления им царства антихриста».**

Увязывая данный текст с опубликованными материалами автора прот. А. Шаргунова читателю должно становиться ясно, что новое мировое правительство, стремящееся установить царство сатаны, — это евреи и иудеи.

Приводимые далее автором данные по психозондированию и психокоррекции формируют у читателей убеждение о злонамеренности осуществления таких действий группой людей.

Вывод о том, кто эти люди, автор подсказывает читателям: «**Нам известно, кто сегодня правит миром. Они получили в свои руки практически все золото мира и власть. Они отвергли и распяли Господа Иисуса Христа и ждут прихода своего земного царя и бога, приговоря ему царство и трон. Им не нужны вольно-подданные, но — рабы. Они хотят властвовать не только над телами и жизнью**

ми гоев, но и над их «животными», как Они считают, душами. Их цель — всемирное господство, и она оправдывает любые средства».

Широко известно, что ряд крупных международных банков и финансовых структур возглавляют лица еврейской национальности, а также то, что Иисус Христос был распят иудеями. Поэтому вывод из слов автора напрашивается сам собой: «Они» — это евреи и иудеи.

Далее автор описывает устремления лиц, обобщенных им под понятием «Они».

«И потому, Они будут использовать все достижения научно-технического прогресса для подчинения себе народов планеты и установления над ними глобального тотального контроля. Всемирный электронный концлагерь, управляемый новым мировым правительством во главе с антихристом, — вот государство ближайшего будущего.

Их детище — глобализация — ведет к всеобщему рабству. Причем, к рабству такому, которого человечество никогда в истории еще не видело и не имело. Современная техника позволит контролировать каждого человека. Все будут контролируемы, все до последнего человека. Но где полный контроль, там начинается уже другая стадия — управление поведением...

Они получили практически полный контроль и влияние над мировыми средствами массовой информации, финансами, политикой, средствами производства».

Тем самым, автор стремится сформировать у читателей убеждение о стремлении евреев и иудеев к мировому господству с целью подготовить приход сатаны-антихриста. Кроме того, автор позиционирует государственных чиновников в качестве пособников евреев и иудеев: «Можно ли доверять государственным чиновникам в вопросах, в решении которых они выступают гарантами исполнения? Но не перед своим народом, а перед новым мировым правительством. Это же они — «галстуки, убеждали наше священноначальство, что в ИНН шестерок нет, что идентификационные коды действуют только в одной стране и т.д.».

Таким образом автор стремится сформировать у читателей неприязненное отношение к социальной группе государственных чиновников.

За опубликование материалов, возбуждающих расовую, религиозную и социальную рознь (экстремистских материалов) в № 7 газеты «Русь Благословенная» учредителю и главному редактору газеты «Русь Благословенная» Зайцеву Павлу Генриховичу Нижне-Волжским управлением Россохранкультуры, осуществившим регистрацию данной газеты, выносится предупреждение о недопустимости злоупотребления свободой массовой информации.

Руководитель управления К.А. Каркачѐв

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЧИНОВНИКУ ОТ РОСОХРАНКУЛЬТУРЫ К.А. КАРКАЧѐВУ

Многоуважаемый г-н Каркачев.

Нас чрезвычайно удивило Ваше предупреждение № 1141, вынесенное «16» ноября 2007 г. газете «Русь Благословенная». Видимо, как человек неправославный, Вы не имеете понятия ни о православном учении, ни о том, кто такой всероссийски известный и уважаемый батюшка протоиерей Александр Шаргунов, на которого Вы позволили себе столь агрессивно замахнуться. Советую Вам ознакомиться с нашим комментарием: <https://rusidea.org/2127> и отозвать данное Ваше предупреждение православной газете, чтобы далее не позориться. У Вас что — нет настоящих экстремистов в Волгограде? Ознакомьтесь хотя бы с постановлением межрайонной Басманной прокуратуры г. Москвы по «Шулхан аруху»: <https://rusidea.org/23102> сходите в ближайшую синагогу или ишиву и загляните там в эту книгу. Это непочтатый край работы для Вас.

Мы вовсе не собираемся с Вами ссориться, наоборот хотели бы нормализовать отношения, охотно и доброжелательно готовы Вам помочь заполнить свои пробелы в религиозном образовании. Мы считаем, что совершенно прав был бывший генпрокурор В.В. Устинов, когда в своем выступлении на Рождественских чтениях сказал, что с экстремизмом невозможно бороться репрессиями — необходимо православно просвещение. В том числе относительно враждебных Православию сил.

Но если Вы не отзовете свое предупреждение газете «Русь Благословенная», придется делать это через суд с привлечением общероссийского внимания к Вашей персоне — какие малограмотные люди находятся на столь ответственных постах.

*С пожеланием всего доброго М.В. Назаров
Руководитель издательства «Русская Идея»
председатель Московского отдела*

Союза Русского Народа

Противостоять антиправославной агрессии нового мирового порядка мы можем только вместе.

Это понимал Св. прав. Иоанн Кронштадтский, благословивший Союз Русского Народа в 1905 году. Чтобы объединить людей, которые сознают свою ответственность за судьбу нашей Родины, в 2005 г. был вновь воссоздан Союз Русского Народа. Православные братья и сестры, ваше место в наших рядах, мы ждѐм вас.

Листок подготовил Андрей АРХАРОВ 8.916-79-450-79 kolokolka@list.ru Союз Русского Народа (Москва) srg.rusidea.org

В здании Казанского вокзала (зал ожидания № 9) работает книжный киоск Союза Русского Народа

«РУССКАЯ ИДЕЯ» www.rusidea.org Собираем силу православную 510-95-49. ПРОЧИТАЛ, ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!